
 

 

  

   
   

   

Notulen ALV 14 maart 2024 

Clubhuis TV Streveland 

 
1 Opening om 20.00 uur 

 

Vaststellen aanwezigen 

Afmeldingen per e-mail: (5) 
Aanwezigen:  

- Bestuur: Giel (algemeen bestuurslid), Fred Pruim (voorzitter), 
Jelle (penningmeester), Wesley (secretaris). 

- Leden: 25 
 

De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur stipt. 

 
2 Notulen ALV 16 maart 2023 

Dhr. K. de Bruijn vraagt zich af of er een enquête is geweest ten 
aanzien van de Woensdagavond Competitie (WAC). De voorzitter licht toe 
dat die er is geweest en daaruit is voortgekomen dat de WAC voortgezet 
kon worden doordat er behoefte was. Dhr. Baas heeft dit opgepakt, met 
succes. 

Geen verdere opmerkingen. Notulen jaarvergadering over 2022 zijn 
vastgesteld. 

 
3 Jaarverslag 2023 bestuur 

De voorzitter licht het jaarverslag toe, zie separaat toegevoegd aan 
de notulen van de ALV. 

 
4 Financiën Exploitatie en Balans 2023 

De penningmeester licht de balans toe. Inventaris is gestegen door de 
zonnepanelen als investering. We hebben ook rente ontvangen. Dit 
krijgen we op de spaarrekening. Ontvangen bedragen betroffen: vaste 
posten zoals kortingsbonus van Elsco en van bierbrouwer alsook BOSA 
subsidie voor het onderhoud aan het sportpark en energie 
investeringen. Toelichting passiva: voorzieningen (spaarpot bijv. voor 
baanonderhoud of voor groot onderhoud) – deze is toegenomen. Geen 
vragen over de balans vanuit de leden. 

Exploitatieoverzicht: de kantineverkopen zijn lager dan begroot en 
werkelijke omzet in 2022 (28.000 euro). Oorzaak: natte zomer en 



najaar. Er is tevens minder getennist en minder geconsumeerd. 
Reclameborden: er zijn weer wat nieuwe sponsoren met dank aan de 
sponsorcommissie. Bij de baten kant zijn geen bijzonderheden. Post 
diversen: betreft een subsidie vanuit gemeente voor aantal leden. Geen 
vragen over baten vanuit de leden. 

Lasten; de omzet is gedaald, maar de inkopen niet. Werkelijke kosten 
ook consistent met 2022; marge gedaald door stijging inkoopprijzen. 
Gas en elektra was vorig jaar met 8000 euro voorzichtig ingeschat. In 
2023 waren de werkelijke kosten lager doordat het verbruik lager was. 
Zonnepanelen pas in oktober geplaatst, daardoor zullen we vooral in 
2024 hiervan effect gaan zien. Onderhoud sportpark betrof de 
omheiningen en reclameborden (investering voor nieuwe sponsoren). De 
Tractor was kapot gegaan. Deze hebben we vervangen. Reservering voor 
nieuwe banen is omhoog gegaan als voorziening/reservering.  

Vraag van dhr. (S) de Bruijn: post trainer - is dat voor de jeugd? 
Antwoord bestuur: ja.  

Opmerking van dhr. S. de Bruijn: trainer van Smash Tennisschool is 
vaak niet komen opdagen in 2023. Het bestuur zal dit opvolgen.  

Exploitatie en balans zijn vastgesteld. 

   

   Begroting 2024 

De penningmeester licht toe dat de inschatting voor de kantineverkopen 
voor 2024 hetzelfde ingeschat zijn als 2023. Verder aan baten kant 
geen bijzonderheden. Voor de sponsorcommissie is een begroting 
gebudgetteerd voor de sponsoren avond. 

Vraag van dhr. Boel – de verhoging van de kantineprijzen is 10% - 
klopt dat met het budget?  

De penningmeester licht toe dat korting afname inkoop is verhoogd.  

Opmerking van dhr. K de Bruijn: we hebben 1000 euro extra voorraad, 
dus dat scheelt voor de begroting. 

Vraag dhr. K. de Bruijn over de begroting: er staat in het jaarverslag 
dat we 23 leden erbij hebben (in 2022) en in 2023 7 leden. Hoe 
reflecteert zich dat tot de begroting?  

Antwoord penningmeester: dit is een momentopname. Er zijn in de maand 
januari alweer wat ledenopzeggingen geweest. 

Vraag van dhr. Boel: hoe is het energieverbruik t.o.v. wat we 
opwekken? 

Antwoord penningmeester: we kunnen gebruiken wat we opwekken. 

Geen verdere opmerkingen vanuit de leden. De voorzitter dankt de 
penningmeester voor de toelichting. 

    
 



 Verslag kascommissie 

Dhr. Wijngaard en Dhr. Van Der Tol hebben met de penningmeester de 
boekhouding gecontroleerd en geen onrechtmatigheden geconstateerd. 
Geconstateerd dat er een keurige administratie is qua financiën. 
Advies is dan ook om decharge te verlenen.  

Decharge verleend. De penningmeester krijgt complimenten over de 
boekhouding. 

 

5 Voorstel contributie 2024  

Voorstel geen verhoging, prijzen blijven conform 2023. 

a. senioren:      € 125,00 

b. studerende leden:   € 105,00 

c. junioren:      € 70,00 

Voor het tweede kind uit hetzelfde gezin bedraagt de 

contributie       € 60,00 

Takengeld:       € 70,00. 

 

Vastgesteld. 

 

6 Verkiezing bestuursleden 
- Voordracht Dhr. R. Vlot als algemeen bestuurslid 

Voorgedragen, geen bezwaren. Daarmee is Dhr. R. Vlot officieel 
algemeen bestuurslid. 

- Officieel aftredend: de voorzitter, stelt zich weer 
herkiesbaar 
 

Aangenomen. Dhr. Pruim blijft voorzitter. 

 

7 Verkiezing leden commissies 
De leden van de technische commissie en kascommissie worden 
jaarlijks door de ALV benoemd. 
 

Technische commissie heeft aangegeven daarmee door te gaan. Voorstel 
aangenomen. 

Kascommissie: Dhr. Wijngaard en Dhr. Van Der Tol waren kascommissie. 
Dhr. Van Der Tol schuift door. Dhr. Wijngaard krijgt gezelschap van 
Mevr. Slob. Reserve lid: Dhr. Den Haak heeft zich aangeboden. 

Vastgesteld. 

 
 



8 Mededelingen bestuur 
- Activiteitenkalender 2024 

Is gemaakt en rondgestuurd. Mooie agenda. Geen opmerkingen. 

- Continuering BHS baanonderhoud 

Wederom BHS. Geen opmerkingen. 

- Prijzen bar 

Er is ook gekeken naar prijsniveau voetbal. We zitten gelijk. Geen 
opmerkingen. 

- Pilot digitaal afhangen 

Via KNLTB app – wordt een uitgebreide instructie gestuurd naar alle 
leden. We zullen het gebruik gaan monitoren en evalueren. Geen 
opmerkingen. 

- Overdracht bestuur ‘Vrienden van TV Streveland’ 

Nieuw bestuur – Dhr. W. de Bruijn, Dhr. W. de Bruin en Dhr. D. Vlot.  

De voorzitter bedankt het oude bestuur en geeft Dhr. Holleman een 
presentje (Dhr. Brongers en Dhr. De Vos afwezig – krijgen separaat 
toegestuurd). 

- Nieuwe VCL; 

Dhr. Den Ouden. We zijn blij dat hij deze rol wil oppakken. 
Geen opmerkingen. 

- Jubilarissen 

Dhr. Heus – 40 jaar betrokken bij club. Afwezig i.v.m. 
operatie. Separaat cadeautje gegeven. 

9 Rondvraag 

Mevr. Boekhout constateert dat er weinig jongere seniorenleden op de 
Algemene Ledenvergadering zijn. De aanwezige leden en bestuur beamen 
dit. Aan ons allen om hen aan te sporen aanwezig te zijn.  

Mevr. Boekhout constateert tevens dat er regelmatig verouderde content 
op de Website staat. Het bestuur zal hier opvolging aangeven en waar 
mogelijk met meer regelmaat dit bijhouden.   

Mevr. Boekhout heeft aangegeven om te stoppen met het maken van het 
barrooster. Ze geeft aan dat dit veel werk en rompslomp met zich 
meebrengt. Voorstel is dan ook om onderzoek te doen naar de KNLTB club 
app om het barrooster via de app te doen en iedereen dit zelf in te 
laten vullen (verplicht 3x instellen). Degenen die dat niet doen, 
worden ingedeeld.  

De penningmeester licht toe dat het mogelijk is om dit via de app in 
te regelen middels het puntensysteem. Het bestuur zal dit, samen met 
de barcommissie, onderzoeken. 



Vraag namens mevr. Boel: de bank in het clubhuis zit niet meer 
comfortabel. Het bestuur gaat opties tot vervanging bekijken. 

Opmerkingen vanuit Dhr. Peek: namens de harde werkers van de 
groenvoorziening zijn er een paar wensen; 

- Nieuwe hooghuistrap met minimaal 7/8 treden (dakgoten 
schoonmaken) 

- Geen werkhandschoenen aanwezig; 
- Klein clubje – we zoeken vrijwilligers.  

Het bestuur zal de opties hiervoor inventariseren en met de commissie 
afstemmen. 

Mevr. Holleman geeft aan dat rekeningen bij open toernooi niet altijd 
betaald worden. Daarmee zijn er veel openstaande rekeningen. Bestuur 
gaat dit oppakken.  

Dhr. K. de Bruijn geeft aan dat de sponsoravond afgelopen jaar niet 
doorgegaan is. Dhr. Arkema geeft aan dat de datum inmiddels 
vastgesteld is in 2024. 

Dhr. K. de Bruijn geeft verder verzoek aan vanuit barcommissie om 
tijdig nieuwe ledenlijsten te ontvangen. De penningmeester zal dit 
tijdig communiceren met dhr. K. de Bruijn, ook in verband met 
administratie zomerleden. 

De bardienstcommissie heeft als verzoek dat het bestuur meer 
aanwezigheid laat zien bij clubactiviteiten. Het bestuur zal hier meer 
op toezien.  

Dhr. S. de Bruijn: het zou mooi zijn als er voor de jeugd wat meer 
georganiseerd kan worden, alsook daarmee de jeugdcommissie extra 
support krijgt. Het bestuur zal met jeugdcommissie contact opnemen en 
hier acties op nemen.   

Dhr. S. de Bruijn merkt ook op dat de banen 1 april opengaan, hetgeen 
vrij laat is t.a.v. de tennislessen. Het bestuur zal voor volgend jaar 
de mogelijkheden bekijken. 

Verder geen opmerkingen. 

 

10 Sluiting 

De voorzitter sluit vergadering om 21:15 uur. 


